

ഭർത്താക്കന്മാരോട് ഒരു വാക്ക്

Bharthakkanmaarodu Oru Vaakku | Author : Seturaman | www.kambistories.com

വിവാഹം കഴിഞ്ഞ് ഏറെ കഴിഞ്ഞാൽ, ഭാര്യ-ഭർതൃ ലൈംഗിക ജീവിതത്തിൽ ചെറിയൊരു വിരക്തി സ്വാഭാവികമാണ്. അപ്പോൾ സ്വപ്നങ്ങളും ആഗ്രഹങ്ങളുമൊക്കെ ആസക്തികൂട്ടാൻ നല്ലതുമാണ്. പക്ഷെ ഒന്നോർത്തോളം, ഇതൊക്കെ ദൈന്യംദിനത്തിൽ കൂട്ടിയോജിപ്പിച്ച് പ്രായോഗികമാക്കാൻ നോക്കുന്നത് മിക്കപ്പോഴും ജീവിതത്തിനോടുള്ള വെല്ലുവിളിയാകാനാണിട. അധികം ആശ്ചര്യംകൊണ്ടും ഇത് താങ്ങാൻ ത്രാണിയില്ല. അതുകൊണ്ട് ഫാന്റസിയിലെ അതായിമാത്രം കണ്ട്, യാഥാർത്ഥ്യ ബോധത്തോടെ ജീവിക്കാൻ ശ്രമിക്കൂ, അതാണ് നല്ലത്. പോൺ സൈറ്റുകൾ സന്ദർശിച്ച് കഥകളും വീഡിയോയും കണ്ട് സ്വന്തം ജീവിതത്തെയും, പങ്കാളിയെയും അത്തരം ഫാന്റസിക്കായി ഒരുക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ, വിവാഹജീവിതം നശിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് കൂടി ഒരു നിമിഷം ഒന്നാലോചിക്കൂ. ഇതൊക്കെ പറഞ്ഞ് നിങ്ങളിൽ ചിലരെങ്കിലും ബോധ്യപ്പെടുത്താനാണ് ഞാൻ ഈ കഥ എഴുതുന്നത്. എനിക്കറിയാം, നിങ്ങൾ ചിലപ്പോഴെങ്കിലുമൊക്കെ ആഗ്രഹിച്ചിട്ടുണ്ടാകാം, സ്വന്തം ഭാര്യ ഒരു മദാലസ ആയിരുന്നെങ്കിലെന്ന്, ഒരു നിമ്നോമാനിയായാക്കിയിരുന്നെങ്കിലെന്ന്. എന്നാൽ, അത്ര ഉഗ്രനൊന്നുമല്ല. ജീവിതത്തിൽ അത്തരത്തിലൊരു പാഠം പഠിച്ച ആളാണ് ഞാൻ.

ഭർത്താക്കന്മാരേ തെറ്റിദ്ധരിക്കണ്ട, അല്ല, ഞാൻ നിങ്ങളിലൊരാളല്ല. ഒരു ഭർത്താവല്ല ഞാൻ. മറിച്ച്, നിഹോമാനിയായാക്കാക്കപ്പെട്ട മദാലസയായൊരു ഭാര്യയാണ് ഞാൻ.

ദയവായി എന്നെ വിശ്വസിച്ചിട്ട്, ഞങ്ങളുടെ അനുഭവത്തിൽ നിന്ന് നിങ്ങൾ പാഠം പഠിക്കൂ. തീർച്ചയായും ലൈംഗികതയെ കുറിച്ച് ഫാന്റസൈസ് ചെയ്യൂ, എല്ലാ തരത്തിലും ദിവസം മുഴുവനും ചിന്തിക്കൂ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വപ്നങ്ങൾ കാണൂ. പക്ഷെ കുറച്ചെങ്കിലും എൻറെ ഭർത്താവിനെ പോലെയാണ് നിങ്ങളുടെ ചിന്താഗതി എങ്കിൽ, എനിക്ക് ഉറപ്പാണ് നിങ്ങൾക്ക് അത് യാഥാർത്ഥ്യമാകുമ്പോൾ താങ്ങാനാവില്ല. അതല്ല, അത് നിങ്ങളുടെ കുടുംബജീവിതം തകർക്കും.

എൻറെ പേര് എലിസബത്ത് എന്നാണ്, ലിസ എന്ന് വിളിക്കും. എനിക്ക് മുപ്പത്താറു വയസ്സായി. പതിമൂന്നു വർഷങ്ങളായി ഞാനും ഫ്രാങ്കോയും കല്യാണം കഴിച്ചിട്ട്. ഞങ്ങൾക്ക് രണ്ടു കുട്ടികളാണ്, ഒൻപത് വയസ്സായ മകനും, ഏഴ് വയസ്സായ മകളും. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം അല്ലെങ്കിലുമില്ലാതെ മുന്നോട്ട് നീങ്ങി യിരുന്നു. എല്ലാം കൊണ്ടും സന്തുഷ്ടരായ അപ്പർ മിഡിൽ ക്ലാസ് കുടുംബം. സ്വന്തം വീട്, രണ്ട് കാറുകൾ, വിദേശത്ത് അവധിക്കാല യാത്രകൾ തുടങ്ങി മറ്റല്ലാ സൗകര്യങ്ങളും. ഫ്രാങ്കോ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ എഞ്ചിനീയർ ആണ്, ഞാൻ ഒരു ചാർട്ട്ഡ് ഏർഡ് അക്കൗണ്ടന്റും. അദ്ദേഹം ഒരു ആറടിക്കാരനാണ് നല്ല ഒത്ത ശരീരവും.

ഞാൻ തടിച്ചുകൊതയല്ലെങ്കിലും, വലിയ ശരീരമുള്ള പെണ്ണാണ്, അഞ്ചരഅടി ഉയരവും, എഴുപതു കിലോ തൂക്കവും. പക്ഷെ ദുർമേദസ്സില്ല, നല്ല ഉറച്ച ശരീരമുള്ള വലിയ മാറിടവും, തുള്ളിത്തുള്ളി എന്ന നിതംബവുമുള്ള വലിയൊരു സ്ത്രീ. ചിലരെങ്കിലും എന്നെ റെഡ് ഹോട്ട് മിൽഫ് എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കാറുണ്ട്, പക്ഷെ എൻറെ വലുപ്പം കാരണം ഒട്ടുമിക്ക ആണുങ്ങൾക്കും എൻറെ അടുത്ത് വരാൻ ഒരു ശങ്കയാണ്. എൻറെയും ഫ്രാങ്കോവിൻറെയും ലൈംഗികജീവിതം അത്യഗ്രന്ഥം എന്നൊന്നും പറയാൻ ഇല്ലെങ്കിലും, മോശമല്ലായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ എന്തും തമ്മിൽ തുറന്നു പറയാൻ പറ്റുന്ന സുഹൃത്തുക്കളും നല്ല ചേർച്ചയുള്ള ഭാര്യ ഭർത്താവുമായിരുന്നു. എനിക്കെൻറെ കുടുംബം ജീവനാണ്, ഭർത്താവിനെ വളരെ ഇഷ്ടവും.

എൻറെ മകൾ ജനിച്ച് അധികനാൾ കഴിയുന്നതിന് മുൻപേ സാമാന്യം നല്ല തടിയനായിരുന്ന എൻറെ അച്ഛൻ പെട്ടെന്നുണ്ടായ ഹൃദയസ്തംഭനം കാരണം മരിച്ചു. അതെന്നെ വല്ലാതെ ഭയപ്പെടുത്തി, ഞാൻ ഒരു ജീമിൽ ചേർന്ന് എൻറെ ശരീരസംരക്ഷണം ഒരു ദിനചര്യയാക്കി.

താമസിയാതെ അതിന്റെ ഫലവും എന്റെ ശരീരത്തിൽ പ്രകടമാവാൻ തുടങ്ങി. ഒരു അടാറു ചരക്കായി ഞാൻ മാറിത്തുടങ്ങി. ശരീരത്തിന്റെ അളവുകൾ 36-26-38 ആയി, തോൾ ഭാഗവും കൈയും ഉരുണ്ടു, അരക്കെട്ട് പരന്നു വിടർന്നു, വയർ ഉള്ളിലേക്ക് വലിഞ്ഞു, തടിച്ചു മാംസളമായിരുന്ന തുടകൾ ഉരുണ്ട് കനത്തു, എനിക്കുതന്നെ എന്റെ ശരീരത്തെക്കുറിച്ച് നല്ല അഭിമാനമായി. ഫ്രാങ്കോആവട്ടെ ഇതേക്കുറിച്ച് ബോധവാനല്ലാത്ത പോലെ എന്റെ ശരീരമാറ്റം ശ്രദ്ധിക്കാതെ ജോലിതിരക്കിൽ മുഴുകിയിരുന്നു. ഒരു ദിവസം രാത്രി ഞാൻ എന്റെ പുതിയ വിക്ടോറിയ സീക്രറ്റ് അടിവസ്ത്രങ്ങൾ ഫ്രാങ്കോനെ ഞെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കണ്ണ് തളളി. അന്നത്തെ ഞങ്ങളുടെ സെക്സ് ഗംഭീരമായിരുന്നു. എന്റെ ശരീരം ഫ്രാങ്കോനെ ഭ്രാന്തു പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അപ്പോൾ അതറിഞ്ഞില്ലെങ്കിലും, ആ രാത്രി ഞങ്ങളുടെ ലൈംഗികജീവിതം മാറ്റിമറിക്കപ്പെടുകയായിരുന്നു. ഉത്തേജിപ്പിച്ചതിനോടൊപ്പം, പുളളിയുടെ ഭാവനയെയും കാമാസക്തിയുടെ ലോകത്തേക്ക് ആ ദിനം ഞാൻ പറത്തി വിടുകയായിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.

മറ്റനേകം ഭർത്താക്കാരൻമാരെപ്പോലെ, അല്ലെങ്കിൽ പുരുഷന്മാരെപ്പോലെ, ഫ്രാങ്കോ, വെബിൽ കയറി പോൺ സൈറ്റ്കൾ തിരയാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷെ കക്ഷി അത് എന്നിൽ നിന്ന് മറച്ചു വെച്ചതൊന്നുമില്ല, മാത്രമല്ല പിള്ളേർ ഉറങ്ങിയശേഷം ചില സൈറ്റുകളൊക്കെ ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചാണ് കണ്ടതും. ഒരിക്കൽ അദ്ദേഹം ഒരു സൈറ്റിൽ റോൾ പ്ലേ ചെയ്തുകൊണ്ട് കാണാൻ തുടങ്ങി. അതിനു ശേഷം പുളളി എനിക്കൊരു സങ്കല്പിക രഹസ്യ കാമുകനെ ഉണ്ടാക്കി, ഇടക്കൊക്കെ കക്ഷി എന്റെ സങ്കല്പിക കാമുകനായി മാറിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ കാമകേളികൾ ആടിതിമർത്തു. അപ്പോഴൊന്നും ഞാൻ അതിൽ അസ്വാഭാവികത കണ്ടില്ല.

കാരണം ഇത് സങ്കല്പമാണല്ലോ, അത് കിടപ്പറയെ കൂടുതൽ ചൂട് പിടിപ്പിക്കുന്നുമുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഞാനും ഈ നാടകത്തിൽ പങ്കാളിയായി, അദ്ദേഹത്തോട് ഒരു രഹസ്യ കാമുകനോടൊന്നുപോലെ പെരുമാറി.

കാലക്രമേണ ഈ കളി കൂടുതൽ ചൂടുപിടിക്കാനും സങ്കീർണ്ണമാവാനും തുടങ്ങി. ഫ്രാങ്കോ എന്നോട് ഏറെ സെക്സിയായും അലപ്പവസ്ത്രധാരിയായും അഭിനയിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. പക്ഷെ അതും എനിക്കിഷ്ടമായിരുന്നു, കാരണം എനിക്കെന്റെ വ്യായാമം ചെയ്തു മിനുക്കിയെടുത്ത ശരീരഭംഗി പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നതിൽ താൽപ്പര്യമുണ്ടായിരുന്നു. ക്രമേണ ഞങ്ങൾ പുറത്തുപോകുമ്പോൾ കാണുന്ന ചില പുരുഷന്മാരെ, ഈ പദ്ധതിക്ക് ഓർത്തെടുക്കാൻ തുടങ്ങി. അവരെ ഓർത്ത് ഓരോരോ പേരുകൾ വിളിച്ച് അവരോടൊത്തു ഞാൻ രതികേളികൾ ആടുന്ന പോലെ, ഞങ്ങൾ കിടപ്പറയിൽ ഒന്നിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെപ്പിന്നെ വീടിനകം കൊണ്ട് മാത്രം തൃപ്തി ആകാതെ വന്നപ്പോൾ, ഞങ്ങൾ എന്റെ ശരീരപ്രദർശനം പുറത്തുപോകുമ്പോഴും ആക്കിതുടങ്ങി,.

ഇതിനടക്കെപ്പോഴോ പോൺ സൈറ്റ്കളിൽ നിന്ന് ആണുങ്ങളുടെ പേർസണൽ പരസ്യങ്ങൾ ഫ്രാങ്കോ തെരഞ്ഞെടുക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞങ്ങളുടെ രഹസ്യനിമിഷങ്ങളിൽ അവ താരതമ്യം ചെയ്യാനും, ഞാൻ അവയിലെ എന്റെ ഇഷ്ടാനിഷ്ടങ്ങൾ കൂടുതൽ ചർച്ചചെയ്യാനും പുളളി താൽപ്പര്യപ്പെടുത്തുതുടങ്ങി. പക്ഷെ ഞാൻ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ഫ്രാങ്കോ അവരോട് ഇമെയിലിൽ കൂടി കൈമാറുന്ന കാര്യം ഏറെ കഴിഞ്ഞാണ് എനിക്ക് മനസ്സിലായത്. അതും അവരുടെ മറുപടികൾ എനിക്ക് കാണിച്ചുതരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ മാത്രം. അതോടെ ഇതു കൈവിട്ടുപോകുന്നുണ്ടോ എന്ന ഭയം ഞാൻ അദ്ദേഹമായി പങ്കിട്ടു. ഇത്തരം പെരുമാറ്റം ഒരു ഫാന്റസിയായി മാത്രം ഒതുക്കാനായിരുന്നു എന്റെ അഭിപ്രായം. അതിനോട് പൂർണ്ണമായി യോജിച്ചുകൊണ്ട് ഫ്രാങ്കോ എന്നോട് കെഞ്ചി, പരസ്യങ്ങൾ വായിക്കാനും, എന്റെ കമന്റുകൾ തുടർന്നും അവരോട് ചർച്ച ചെയ്യാൻവേണ്ടി തുറന്നു പറയാനും. ഇവരെയൊന്നും

യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒരിക്കലും ഞങ്ങൾ കാണാൻ പോകുന്നില്ലല്ലോ എന്നതായിരുന്നു കാരണം. എന്റെ പൊട്ടത്തരത്തിന് ഞാൻ അത് തുടരുകയും ചെയ്തു.

ഏതാണ്ട് ഒരു മാസത്തിനുശേഷമാണ് അടുത്ത ട്രിപ്പ് ഉണ്ടായത്. ഒരുരാത്രി, വളരെ ലോലമായ അടിവസ്ത്രത്തിൽ ഞാൻ കിടപ്പറയിൽ എത്തിയപ്പോൾ, ഫ്രാങ്കോ എന്നെ പല തരം ഫോട്ടോകൾക്ക് പോസ് ചെയ്യിച്ചു. എൻറെ കര ഏറെ ഡിജിറ്റൽ ഫോട്ടോകൾ എടുത്തശേഷം അടുത്ത ചില ദിവസങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചിരുന്ന് അതിൽ നിന്ന് ഏറ്റവും മികച്ച കര ചിത്രങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുത്തു, ബാക്കിയുള്ളവ ഡിലീറ്റ് ചെയ്തു. ഒരു രാത്രി, നല്ലൊരു കളിക്കശേഷം പുള്ളി പൊടുന്നനെ ചോദിച്ച അതിൽ കുറച്ചെണ്ണം വെബ്സിൽ ഇട്ടോട്ടെ എന്ന്. ഞാൻ ക്ഷുഭിതയായപ്പോൾ അങ്ങിനെ ചെയ്യാൻ ആലോചിച്ചതിന്

മാപ്പുപറച്ചിലുമൊക്കെയായി എന്നെ കക്ഷി സ്വന്തനപ്പെടുത്തി. പക്ഷെ രണ്ടുനാൾക്ക് ശേഷം വീണ്ടും ഇതേ കാര്യം പൊങ്ങിവന്നു, പിന്നെ ആ ആഗ്രഹം പറയലും, എൻറെ നിഷേധവും ഒരു പതിവായി. എൻറെ ഏറെക്കുറെ നഗ്നമായ ശരീരം മറ്റ് ആണുങ്ങൾ കാണുന്നതും അവർ എന്നെ കിടക്കയിൽ കിട്ടാൻ കൊതിക്കുന്നതും ഫ്രാങ്കോവിനെ വല്ലാതെ ആവേശഭരിതനാക്കുന്നുണ്ടെന്നും പുള്ളി പറഞ്ഞു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ക്രമേണ ഫോട്ടോക്കാര്യം, അതൊരു യാചനയുടെ രൂപത്തിലേക്ക് അദ്ദേഹം മാറി. കര ഏറെ യാചനയും, കൊഞ്ചലും നല്ല കര കാമകേളികളും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ദിവസം ഞാൻ അയഞ്ഞു, മുഖം കാണിക്കാതെ ശരീരം മാത്രമാണല്ലോ കാണിക്കുന്നത്, അതുകൊണ്ട് എന്ന് പ്രശ്നമുണ്ടാവാനാണ്, മാത്രമല്ല എൻറെ വടിവൊത്ത ശരീരഭംഗി കണ്ടുകൊണ്ട് കര ആണുങ്ങൾക്ക് ലിംഗോദ്ധാരണം ഉണ്ടാകുമെങ്കിൽ ഞാൻ സന്തോഷിക്കുകയല്ലേ വേണ്ടത്?

ആ കടമ്പയും കടന്നുഞങ്ങൾ ഫോട്ടോസ് വെബ്സിൽ ഇടാനും പുതിയത് എടുക്കാനും തുടങ്ങി. മാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നന്നത്ത അടിവസ്ത്രത്തിൻറെ ബ്രാ മാറ്റി എൻറെ മുഴുത്ത മുലകൾ മറയില്ലാതെ കാണിച്ചുകൊണ്ടായി ഫോട്ടോ പ്രദർശനം. ഒരു രാത്രി ഫ്രാങ്കോ എൻറെ മാറിടം പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന ഫോട്ടോക്കുള്ള ആരാധകരുടെ അടിക്കറിപ്പുകൾ എനിക്കായി വായിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, പൊടുന്നനെ പറഞ്ഞു അതിൽ ഒരു ആരാധകൻ മുലകളുടെ ഭംഗി വർണ്ണിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം, അയാൾക്കുമാത്രമായി പ്രൈവറ്റ് ഫോട്ടോസ് ആവശ്യപ്പെടുന്നുണ്ടെന്ന്. അതോടെ ഫ്രാങ്കോവിൻറെ യാചന പുതിയ ദിശയിലേക്ക് മാറുകയും, എൻറെ നിഷേധിക്കലിന് പുതിയ രൂപം തുടങ്ങുകയും ചെയ്തു. കുറച്ച് മാസങ്ങൾ ഇത്തരത്തിൽ മുന്നോട്ടുപോയി. ഇതിനിടെ ഞാൻ ആലോചിച്ച നോക്കിയപ്പോൾ, അടിവസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രം ധരിച്ചുള്ള എൻറെ ചിത്രങ്ങൾ ക്രമേണ മാറിടം കാട്ടിയുള്ളതായി മാറി, അതും ഭർത്താവിനുമാത്രം കാണാൻ എന്ന് പറഞ്ഞ് തുടങ്ങിയ ഒരു വികൃതി, പിന്നീട് ആ ചിത്രങ്ങൾ വെബ്സിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് കര ആണുങ്ങളുടെ കമന്റുകൾ കേട്ട് ഇപ്പോളിതാ ഏതോ ഒരു പുരുഷൻ ആ മാറിടങ്ങളെ പൂർണ്ണതയുള്ള അത്യപൂർവ്വ മുലകൾ എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതിൽ എത്തി നിൽക്കുന്നു. എൻറെ മുഖം മറച്ചു എന്ന് മാത്രമാണ് ഞങ്ങൾ ചെയ്ത ബുദ്ധിയുള്ള കാര്യം. ആ ആരാധകനിപ്പോൾ എൻറെ കൂടുതൽ ചിത്രങ്ങൾ പ്രൈവറ്റായി അയാൾക്ക് മാത്രമായി അയച്ചുകൊടുക്കണമത്രേ. അത് ചെയ്യാൻ എന്നെ നിർബ്ബന്ധിക്കുന്നതോ, എൻറെ ഭർത്താവും. എന്തൊരു വിരോധാഭാസമാണ് ജീവിതം.

ഭർത്താവ് യാചിച്ചുകൊണ്ടേയിരുന്നു ഞാൻ നിഷേധിച്ചുകൊണ്ടും. പക്ഷെ ഒടുവിൽ ഒരു ക്രിസ്തുമസ് ദിനത്തിന് തലേന്ന് ഒരു വീക്ക് മൊമെന്റിൽ, മൂന്ന് വീഞ്ഞിൻ പുറത്ത്, അവസാനം ഞാൻ സമ്മതം മൂളിപ്പോയി. എന്ന് സന്തോഷമാണ് എൻറെ ഭർത്താവിന് ഇതിൽ നിന്ന് കിട്ടുന്നതെന്ന് എത്ര ആലോചിച്ചിട്ടും എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. എനിക്കെന്തായാലും ഇതിൽ ഒരു നേട്ടവും കിട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. യഥാർത്ഥത്തിൽ ബോറടിപ്പും തുടങ്ങിയിരുന്നു. പക്ഷെ ഐഡന്റിറ്റിയുള്ള ഒരു ആരാധകൻ എൻറെ സാങ്കല്പിക ജീവിതത്തിലേക്ക് എത്തി.

എൻറെ ഭർത്താവും അയാളുമായുള്ള അടുപ്പം ഞാനറിയാതെ കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അവർ സുഹൃത്തുക്കളായി, പതിയെ ഇമെയിലുകൾ ഫോൺ വിളികളായിമാറി. എത്ര പ്രാവശ്യം അവർ തമ്മിൽ കണ്ടിരുന്നു എന്നെനിക്കറിയില്ല, പക്ഷെ ഇടക്കൊക്കെ ഫ്രാങ്കോ എന്നോട് അയാളെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. പുള്ളിയെ സംബന്ധിച്ചടത്തോളം അയാൾ വളരെ മാനുനാണ്, നിലയും വിലയുമുള്ള ആളാണ്, ഒരു 300 കി.മി അകലെയുള്ള പട്ടണത്തിൽ ബിസിനെസ്സുകാരനാണ്, ഏറെ സമ്പന്നനാണ്, കല്യാണം കഴിയാത്ത ആളാണ്, ഞങ്ങളുടെ കുടുംബസുഹൃത്താവാൻ അതിവ

തല്പരനാണ്. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം എൻറെ ഭർത്താവിന് ഞങ്ങൾ മൂന്നാളും കൂടി ഒരു ദിവസം ഡിന്നറിന് ഒത്തുകൂടണമെന്ന ആഗ്രഹം കലശലായി ഉണ്ടായിരുന്നു. അതെന്തിനാണെന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ, എനിക്കിഷ്ടമില്ലാത്തതൊന്നും സംഭവിക്കില്ല എന്നായിരുന്നു അദ്ദേഹത്തിൻറെ മറുപടി. ഞാൻ ദേഷ്യം കൊണ്ട് പോട്ടിത്തൊരിച്ചുചോദിച്ചു, എന്ത് സംഭവിക്കുമെന്നാണ് പുള്ളി കരുതുന്നതെന്ന്. ഇത് കൈ വിട്ടുപോയിരിക്കുന്നു. വിവാഹശേഷം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ഏറ്റവും വലിയ വഴക്ക് അന്ന് ഞങ്ങൾ തമ്മിലുണ്ടായി, കറെ നാൾ തമ്മിൽ സംസാരിച്ചുപോലുമില്ല.

കുട്ടികൾ ഞങ്ങളുടെ അകൽച്ച ശ്രദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, പിണക്കം അവസാനിച്ചെങ്കിൽ എന്ന് എനിക്ക് തോന്നിത്തുടങ്ങി. അങ്ങിനെ ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച സാധാരണത്തപോലെ അദ്ദേഹം മണിയടിക്കാൻ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അയഞ്ഞു. ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം കടുബമായി ഷോപ്പിങ്ങും, പുറത്ത് ഡിന്നറും ഒക്കെകഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ കിടപ്പറയിൽ ഉമ്മവെക്കലും, കെട്ടിപ്പിടിക്കലും, തൊട്ടുതലോടലും മുലയൂണ്ണലും ഒക്കെയായി തുടങ്ങി എന്നെ പുള്ളിക്കാരൻ കത്തിലും യോനിയിലും നക്കി രണ്ടുപ്രാവശ്യം വരുത്തി. എൻറെ തുടയിടുക്കിൽ തലവെച്ചുകിടന്ന്, യോനിയിൽ പതുക്കെ ഊതിക്കൊണ്ട് കക്ഷി വീണ്ടും ആ പുതിയ കൂട്ടുകാരൻറെ കാര്യം എടുത്തിട്ടു. കണ്ണു പുറിൽ കയറിക്കിട്ടാനുള്ള വിങ്ങലിൽ ഞാൻ അതെക്കുറിച്ച് ആലോചിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞുപോയി. ദേ വരുന്ന ഉടനെ, അയാളുടെ പുതിയ ഇമെയിൽ ആണെന്ന് പറഞ്ഞ് ഹ്രാങ്കോ ഒരു കടലാസ് തലയണക്കീഴിൽ നിന്ന് പുറത്തെടുത്ത് എന്നോട് വായിച്ചുനോക്കാൻ പറഞ്ഞു. പുള്ളി എൻറെ യോനിയിൽ സാവധാനം വിരൽ ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കെ, കത്തിൽ ഇടക്ക് നാക്കോടിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കെ, ഞാൻ അത് വായിച്ചു.

ഞാനുമായി അയാൾ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഒരു കാര്യത്തിൻറെ ലഘു വിവരണമായിരുന്നു അതിൽ. നഗ്നനായി നിലത്ത് മലർന്ന് കിടക്കുന്ന അയാളുടെ മുഖത്തിൻറെ മുകുളിലായി ഞാൻ ഒരു മിനിസ്കൂർട്ടിൽ, പാന്റീസ് ഇടാതെ കാലുകൾ അൽപ്പം അകത്തി നിൽക്കുമ്പോൾ, മുകുളിൽ കാണുന്ന മനോഹരമായ തുടകൾക്കിടയിൽ എൻറെ യോനിയിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് അയാൾക്ക് സ്വയംഭോഗം ചെയ്യണമത്രേ. എൻറെ ഭർത്താവിൻറെ നാക്കിൻറെ പരിലാളനം, യോനിയിൽ ഏറ്റു കൊണ്ട് ഞാൻ ആ സീൻ ഒന്ന് സങ്കല്പിച്ചു നോക്കി. ഒരു പുരുഷന് എൻറെ

ശരീരത്തിനോടുള്ള ആർത്തി ഞാൻ അവിടെ വായിച്ചു. ഉടൻതന്നെ ഞെട്ടിത്തൊരിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു രതിമൂർച്ഛ, എന്നിൽ താണുവമാടി. ഞാൻ തളർന്നിരുന്നു. അതുകൊണ്ടോ എന്തോ, അന്നുപിന്നെ എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യാതെ, താഴാത്ത കണ്ണയമായി എൻറെ ഭർത്താവ് എൻറെ അരികിൽ കിടന്നുറങ്ങി, പാവം.

ഇത്തരം സന്ദർഭങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ കിടപ്പറയിൽ ആവർത്തിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് തെറ്റിദ്ധാരണ വേണ്ട, എല്ലായിപ്പോഴുമൊന്നും പുള്ളിയെ താഴാത്ത കണ്ണയമായി ഉറങ്ങാൻ ഞാൻ വിട്ടില്ല. പക്ഷെ ഈ കാര്യങ്ങൾ ഞങ്ങളിൽ ഒടുങ്ങാത്ത ആസക്തി നിറച്ചു. ഒരു രാത്രി പുള്ളിക്കാരൻ കറുപ്പ് നിറത്തിൽ നേർമ്മയേറിയ ഒരു ഭംഗിയുള്ള ബേബി ഡോൾ നൈറ്റി എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചു. അപ്പോൾത്തന്നെ അതിട്ടുകാണണം എന്നും പറഞ്ഞു. അതിനടിയിൽ മറ്റൊന്നും ഇടരുതെന്ന പ്രത്യേകിച്ച് പറയുകയും ചെയ്തു. ഞാൻ പോയി മേൽകഴുകി ഇതിട്ടപ്പോൾ എൻറെ ജിമ്മിൽപോയ പ്രയത്നിച്ചുണ്ടാക്കിയ ശരീരത്തിൻറെ ഭംഗി ഇരട്ടിച്ചുപോലെ തോന്നിച്ചു. വലുപ്പമുള്ള മുലകൾ വളരെ നേരിയ ഒരിടിച്ചിലോടെ, തുറിച്ച മുലക്കണ്ണുകളോടെ, ഉയർന്നുതന്നെ നിന്നു. വിടർന്ന അരക്കെട്ടും ഉരുണ്ടുകൊഴുത്ത നിതംബവും, തമ്മിലുരുന്ന കനത്ത തുടകളും ആ കറുത്ത സിൽക്ക് നൈറ്റിയിൽ കണ്ടിട്ടും കണ്ടിട്ടും എനിക്ക് തന്നെ മതി വന്നില്ല, അപ്പോഴിന്നെ എൻറെ ഭർത്താവിന് എത്രമാത്രം ആ കാഴ്ച ആവേശമാവുമെന്നു ഞാൻ ഓർത്തുപോയി.

ബാത്രും കതകു തുറന്ന ഞാൻ കണ്ടത് ഒരു വീഡിയോ കാമറയും കയ്യിലേന്തി എൻറെ ആഗമനം ഷൂട്ട് ചെയ്യുന്ന ഭർത്താവിനെയാണ്. ഇതൊരു പുതിയ പദ്ധതിയാണല്ലോ എന്നോർത്ത് ഞാൻ അത് നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടപ്പോൾ, അത് തുടർന്നുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞത്, ഇത് നിൻറെ ഒരു ഇന്റർനെറ്റ് കാമുകൻ ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരമാണ്, മാത്രവുമല്ല ഈ നൈറ്റിയും അയാളുടെ സമ്മാനമാണ്, അപ്പോൾ അയാൾക്ക് നീ അതിട്ടൊന്നു കാണാനുള്ള അവകാശം പോലുമില്ല എന്നാണ്. എനിക്ക് അത് കേട്ട് ദേഷ്യം കൊണ്ട് ഭ്രാന്താണ് വന്നത്. ഞാൻ കൈ അകലത്തുണ്ടായിരുന്ന ഒരു ഫ്ലവർ വാസ് എടുത്ത് ഹ്രാങ്കോനെ എറിഞ്ഞു കൊണ്ട് അലറി വിളിച്ചു. എൻറെ നിർത്താതെയുള്ള ചീത്തവിളിയും അലർച്ചയും കേട്ട് കുട്ടികൾ വരെ

ഉണർന്നോടിവന്നു. അന്നത്തെ വഴക്കിനുശേഷം ഒരു രണ്ടാഴ്ചക്ക് ഫ്രാങ്കോ ഇതെക്കറിച്ച് പിന്നെ മിണ്ടിയില്ല. പക്ഷെ വഴക്കിന്റെ ഓർമ്മകൾ മറന്നുതുടങ്ങിയതോടെ ഒരു രാത്രി എന്നെ തിന്നുന്ന നേരത്ത് വഴുവഴുപ്പുള്ള കത്തിൽ വിരലുകൾ തെന്നിച്ചുകൊണ്ട് പുള്ളി പറഞ്ഞു, ആ വീഡിയോ ക്ലിപ്പ് അയാൾക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തെന്നും, പകരം അത് കണ്ടുകൊണ്ട് അയാൾ സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്ന ഒരു ക്ലിപ്പ് തിരികെ ലഭിച്ചെന്നും. ഇതിന് എന്ത് മറുപടി പറയണമെന്ന് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു. ഏതായാലും ആ സ്വയംഭോഗ ക്ലിപ്പ് കാണാൻ ഞാൻ വിസമ്മതിച്ചു. പക്ഷെ എന്റെ ഉള്ളിൽ ആ കാര്യം വല്ലാത്ത ആസക്തിമുപ്പിച്ചു, കൂടെ ഭർത്താവിന്റെ അതുകൊണ്ടെന്താ ഇത്ര കഴപ്പം എന്ന ചോദ്യം കൂടിയായപ്പോൾ എന്റെ രതിമൂർച്ഛ മറ്റൊരു നിലവാരത്തിലെക്കുയർന്നു. ഭർത്താവിന്റെ വായിലേക്ക് ഞാൻ ചീറ്റി.

ജോയി എന്ന എന്റെ ഇന്റർനെറ്റ് കാമുകൻ എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ഒരു ഒഴിയാത്ത ഫാന്റസിയിലായി മാറി. വീണ്ടും ഒരു ദിവസം ഓഫീസിൽ നിന്ന് വന്നപ്പോൾ ഫ്രാങ്കോന്റെ കയ്യിൽ മറ്റൊരു സമ്മാനപ്പൊതിയുണ്ടായിരുന്നു. കണ്ട വഴി തന്നെ ഞാൻ അത് കച്ചറയിൽ കളയാൻ പറഞ്ഞു, ഇനിയൊരു രാത്രി വഴക്കിന് ഞാൻ ഇല്ലെന്നും പറഞ്ഞു. പക്ഷെ അപ്പോൾ ഫ്രാങ്കോ ഇത് താൻ മേടിച്ചതാണെന്ന് തെളിയിക്കാൻ അതിന്റെ രസീതിയൊക്കെ പുറത്തെടുത്തു. അദ്ദേഹത്തിന് വേണ്ടി മാത്രമായി, ക്യാമറയൊന്നുമില്ലാതെ, പുള്ളിയെ ജോയിയായി സങ്കല്പിച്ച് ഒരു റോൾ പ്ലേ നടത്താമെന്ന് കെഞ്ചിയപ്പോൾ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു. സേഫ്നാണല്ലോ ഞങ്ങളല്ലേ ഉള്ളൂ. മുൻപിലത്തെ അതേ പോലെയുള്ള നീളം കുറഞ്ഞ കറുത്ത ബേബി ഡോൾ നൈറ്റിയുമിട്ടു ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ നിന്നിറങ്ങിയപ്പോൾ എന്റെ ഭർത്താവ് നഗ്നനായി തറയിൽ എന്നെ കാത്ത് കിടന്നിരുന്നു. ഞാൻ സാവധാനം നടന്നുചെന്ന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുഖത്തിന് മുകളിൽ, പാദങ്ങൾക്കുനേരെ തിരിഞ്ഞ്, ഇരു തോളിനും സമാന്തരമായി കാലുകൾ വിടർത്തി നിന്നു. മുകളിലേക്ക് നോക്കി അൽപ്പനേരം എന്റെ തുടകളുടെ ഭംഗിയും യോനിയുടെ മനോഹാരിതയും നോക്കിക്കണ്ടശേഷം, ആ കാഴ്ചകളും കണ്ടാസ്വദിച്ച് കക്ഷി സ്വയംഭോഗം ചെയ്യാൻ ആരംഭിച്ചു. എനിക്കത് കണ്ട് വല്ലാതെ കഴപ്പ് കയറി, കൂടെ കാലിനിടയിൽ നല്ല തരിപ്പും. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈയുടെ വേഗത കൂടുകൂടി വന്നു പൊടുന്നനെ പുള്ളി പാൽ ചീറ്റിച്ചു. ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രമായി സാമാന്യത്തിൽ നിന്നുയർന്ന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ വയറിൽ വീണ് പരന്നുകിടക്കാൻ തുടങ്ങി. ഉള്ളത് പറഞ്ഞാൽ ഇത് കണ്ടതോടെ കഴപ്പ് മുത്ത് എന്റെ മുട്ടുകൾ തളരാൻ തുടങ്ങി. നിറഞ്ഞ് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്ത് നോക്കി പുള്ളി അപ്പോൾ പറഞ്ഞു, ഉഗ്രൻ മോളെ, ജോയിക്ക് വളരെ സന്തോഷമായി. തുടർന്ന് പുള്ളിയെനിക്ക് അരമണിക്കൂറിലേറെ നക്കിത്തന്നു. ഈ കളി ഞങ്ങൾ അടുത്ത രാത്രിയും ആവർത്തിച്ചു, ചെറിയൊരു വ്യത്യസ്തതയോടെ.

ഇത്തവണ കക്ഷി സ്വയംഭോഗം തുടങ്ങി അൽപ്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, പുള്ളിക്ക് വരുന്നതിനു മുൻപ്, ഞാൻ മുട്ടുകൾ പാതി മടക്കി പുള്ളിയുടെ അരഭാഗത്തെക്ക് നീങ്ങി, കണ്ണു എന്റെ യോനിയിലാക്കി. കനത്ത ചന്തികൾ കൊണ്ടുള്ള എന്റെ പോതിക്കലിൽ സാധാരണത്തെക്കാൾ വേഗത്തിൽ ആൾക്ക് പാല് വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ണുത്തല വികസിച്ചപ്പോൾ മനസ്സിലാക്കി. കക്ഷിക്ക് വരുന്നത് അറിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എനിക്കും വെടി പൊട്ടി, ഞാൻ തേങ്ങിക്കൊണ്ട് ജോയി എന്ന് വിളിച്ച് ആ കാലുകളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് ആ മുട്ടുകളിൽ മാറിടം വെച്ച്, അമർന്നുകിടന്നുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന്റെ വലതുകാലിലെ തള്ളവിരൽ എന്റെ വായിലാക്കി ചപ്പി. കിതപ്പ് ഒന്നാറി, തിരിഞ്ഞ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാറിൽ ചേർന്ന് കിടന്ന് ചുംബിച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ കക്ഷി ചോദിച്ചു, ഇതാണോ നീ ജോയിയെ ചെയ്യാൻ പോകുന്നത്? ഞാൻ അപ്പോൾ കിതപ്പോടെയും ഒരു സീൽക്കാരത്തോടെയും പറഞ്ഞു, അതേ മോനെ, ജോയിയെ ഞാൻ പണ്ണി പതം വരുത്തും.

അത് കേട്ടതോടെ എന്റെ കെട്ടിയോന്റെ ലിംഗം ശക്തിയോടെ പൊടുന്നനെ വീണ്ടും ഉയർന്നു. പുള്ളി അടിയിൽ കിടന്നതന്നെ എന്നെ അൽപ്പം ഉയർത്തി ആ പൌരഷം എന്റെ ഉള്ളിലാക്കി, ആഞ്ഞ് താഴെ നിന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ അല്പം മുട്ടിൽ ഉയർന്ന് കൊടുത്തു, പുള്ളിയുടെ താങ്ങൽ സുഗമമാക്കാൻ. കൂടെ ഞാൻ ആ മുഖം മുഴുവൻ ഉമ്മവെച്ചു, ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു ചപ്പി. കുറച്ചുസമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി, വേഗത പോരേന്ന്, അതോടെ താഴെക്കമർന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ലിംഗം പുറത്തെടുക്കാതെ തന്നെ മലർന്ന് പുള്ളിയെ മുകളിലാക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ഉദ്ദേശം മനസ്സിലായതോടെ, കക്ഷി

നിഷ്പ്രയാസം എന്നെ താഴെയൊക്കി മറിഞ്ഞു. പിന്നെ അവിടെ ഒരു അങ്കമായിരുന്നു. എന്റെ ചുണ്ടുകളും മുലക്കണ്ണുകളും കടിച്ചിമ്പിക്കൊണ്ടും നണഞ്ഞുകൊണ്ടും അദ്ദേഹം മുന്നേറി. ഒപ്പത്തിനൊപ്പം ഞാനും. ഏറെ താമസിയാതെ, വീണ്ടും ഞങ്ങൾക്ക് ഒരുമിച്ചു തന്നെ വെള്ളം പോയി.

അത് നടന്നത് ഒരു വ്യാഴാഴ്ച രാത്രിയിൽ ആയിരുന്നു. തുടർന്നു വന്ന ശനിയാഴ്ച ഫ്രാങ്കോ ഞങ്ങളുടെ ആനിവേർസറി ഡിന്നറിന് പോകാമെന്നാണ് പ്ലാൻ ചെയ്തിരുന്നത്. കുട്ടികൾ ആ ശനി-ഞായർ ദിവസങ്ങൾ അൽപ്പം അകലെ ഒറ്റക്ക് താമസിക്കുന്ന എന്റെ അമ്മയുടെ കൂടെ ചിലവഴിക്കുകയും ചെയ്യാം. നഗരത്തിൽ നിന്ന് വിട്ടൊഴിഞ്ഞ ഒരു ഫൈവ് സ്റ്റാർ ഹോട്ടലിൽ അന്ന് ഞങ്ങൾ ഡിന്നറിന് പോയി. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ ശേഷം ഫ്രാങ്കോ പറഞ്ഞു എനിക്കൊരു സർപ്രൈസ് തരാനുണ്ടെന്ന്, കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം കക്ഷി അവിടെത്തന്നെ ഒരു സൂട്ട് തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ആനിവേർസറി സെലബ്രേറ്റ് ചെയ്യാനായി ബുക്ക് ചെയ്തിരുന്നു. പിറ്റേന്ന് രാവിലത്തെ ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ്-ഇൻ-ബെഡ് ഒക്കെ ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് ഏറെ സന്തോഷമായി. പുള്ളി ഞാൻ അറിയാതെത്തന്നെ ഞങ്ങളുടെ ചില ഡ്രെസും ടോയിലെട്ടറിസ്സൊക്കെയായി ഒരു പെട്ടി കാറിന്റെ ഡിക്കിയിൽ സൂക്ഷിച്ചിരുന്നു. അതും വരുത്തി ഞങ്ങൾ റെസിപ്ഷനിൽ ചെക്കിൻ ചെയ്ത് മുറിയിലേക്ക് പോയി. ആറാം നിലയിൽ രണ്ടുമുറികളുടെ ഒരു സൂട്ട് ആയിരുന്നു അത്, നല്ല സൂപ്പർ സാധനം. കയറിച്ചെല്ലുന്ന ഒരു സിറ്റിംഗ് റൂമും, പിന്നെ വിശാലമായ അറ്റാച്ച്ഡ് ബാത്റൂമോടുകൂടിയ ഒരു ബെഡ് റൂം, പോരാത്തതിന് രണ്ടു മുറികളുടെയും ഓരോ ഭാഗത്ത് വലിയ കണ്ണാടി ജനലുകളും. പുറം കാഴ്ചകൾ അപാരം.

റൂമിലെത്തി സാധനങ്ങളെല്ലാം ഒതുക്കിയശേഷം ഫ്രാങ്കോ പെട്ടി തുറന്ന് ഒരു ഡ്രസ്സ് എനിക്ക് പുറത്തെടുത്തു തന്നു. വളരെയധികം ശരീരത്തോട് ഒട്ടിച്ചെർന്നുകിടക്കുന്ന ഒരു വിലകൂടിയ ഏറെ സെക്സി ആയ ഒന്നായിരുന്നു അത്. അതിട്ട് പുറത്തെവിടെയെങ്കിലും വിസിറ്റിനു പോകുന്നത് എനിക്ക് ആലോചിക്കാൻ കൂടി ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ ഭർത്താവ് അതിട്ട് നമുക്ക് അൽപ്പസമയം ബാറിൽ പോയിരിക്കാം എന്ന് നിർബന്ധം പിടിച്ചപ്പോൾ, ആ ദിവസത്തിന്റെ മൂല്യം കളയാതിരിക്കാനായി ഞാൻ പുറപ്പെട്ടു. വാതിൽക്കലെത്തിയപ്പോൾ പൊടുന്നനെ കക്ഷി പറഞ്ഞു, മോളേ ആ പാന്റീസ് ഊരിയിട്, അടിയിലത് വേണ്ട.

പരാതി പറഞ്ഞുകൊണ്ടാണെങ്കിലും ഞാൻ ഭർത്താവ് പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് ഡ്രസ്സ് പൊക്കി പാന്ട്ടീസ് അവിടെവെച്ചുതന്നെ ഊരി, എന്നിട്ട് ദേഷ്യം തീർക്കാൻ അത് പുള്ളിക്ക് നേരെ എറിഞ്ഞു. ചിരിച്ചുകൊണ്ട്, അദ്ദേഹമത് പിടിച്ചെടുത്ത് ഒന്ന് മണപ്പിച്ച ശേഷം പാന്റിന്റെ കീഴിലിട്ടു. പുറത്തിറങ്ങി കോറിയോറിൽ കൂടി ലിഫ്റ്റിനു നേരെ നടക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് എന്റെ യോനിയിൽ തണുത്ത കാറ്റടിക്കുന്നത് അനുഭവപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. അതൊരു രസമായി അപ്പോൾ തോന്നി, ബാറിലെത്തി അരമണിക്കൂറും രണ്ട് കോക്ക് റെറ്റൽ കഴിഞ്ഞ, ശേഷം അത് ഒരു ഉന്മാദിപ്പിക്കുന്ന വന്യമായ രസമായും തോന്നിതുടങ്ങി. ഈ ഒരു അവസാന നിമിഷ ഐഡിയ പുറത്തെടുത്തതിന്, എന്റെ ഭർത്താവിന് മനസ്സിൽ നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് മുറിയിൽ എത്തിയാൽ പുള്ളിയെ ഏതൊക്കെ രീതിയിൽ ഇന്ന് സുഖിപ്പിക്കണം, എന്ന് ഞാൻ തിരികെ ആറാം നിലയിലേക്ക് ലിഫ്റ്റിൽ കയറുമ്പോൾ ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു. ഫ്രാങ്കോ മുറി തുറന്നു, ഞാൻ മുനിൽ പ്രവേശിച്ചു അവിടുന്ന് അകത്തേക്ക് നടന്ന് ബെഡ് റൂമിന്റെ കതക് തുറന്ന് ഒരു അകത്തേക്ക് പ്രവേശിച്ചു ഉടനെ പരിഭ്രമത്തോടെ ഉറക്കെ നിലവിലിട്ടു പോയി. അവിടെ ഒരു ചുവന്ന ഒറ്റ റോസാ പൂഷ്പത്തിന്റെ നീണ്ട തണ്ട് വായിൽ കടിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട്, മുറിയുടെ നടുവിൽ ഒരാൾ കാർപ്പെറ്റിൽ മലർന്ന് കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. പേടിച്ചുവിറച്ച് ഞാൻ അവിടെ നിന്നപ്പോൾ എന്റെ ഭർത്താവ് ശാന്തനായി പുറകിൽ നിന്ന് പറയുന്നത് കേട്ടു: 'ഹണി, ഇതാണ് ജോയി, സെ ഹലോ ടു ഹിം.' തെട്ടലിൽ നിന്ന് മോചിതയായി ഞാൻ തിരിഞ്ഞ് അലറി, 'തനിക്ക് ട്രാന്താണോ മനുഷ്യം....' എന്ന്. പക്ഷെ ഫ്രാങ്കോ വീണ്ടും ശാന്തനായിത്തന്നെ പറഞ്ഞു, 'ഹിസ്റ്റിരിക് ആകല്ലേ മോളേ, ജോയി വളരെ നല്ലൊരു മനുഷ്യനാണ്, ഇപ്പോൾ എന്റെ പ്രിയ സുഹൃത്തും, പുള്ളിക്ക് ചെറിയൊരു ഫാന്റസി ഉണ്ട്, നമുക്കുള്ള പോലെ. ഇന്ന് നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഇവിടെ കുറെ രസമുള്ള സമയം ചിലവഴിക്കാം, എന്താ?'

രണ്ട് കൊക്കുകളിന്റെ ലഹരി എന്റെ തലക്കും ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും എനിക്ക് ട്രാന്താണോ പിടിച്ചിരുന്നില്ല. ഞാൻ കണ്ണു തള്ളി കുറച്ച് നേരം എന്റെ ഭർത്താവിനെ നോക്കി നിന്നു, ഇനി എന്താണ് ഇയാളോട് പറയേണ്ടതെന്നറിയാതെ. ഒടുവിൽ ചോദിച്ചു 'നിങ്ങൾക്കിയാളെ എങ്ങിനെ അറിയാം, എത്രത്തോളം അറിയാം ഇയാൾ ഒരു പക്ഷെ വല്ല സീരിയൽ കൊലപാതികയോ, കള്ളനോ അല്ലെന്ന് നിങ്ങൾക്കെങ്ങിനെ അറിയാം?' ഞാൻ അപ്പോഴും ദേഷ്യം കൊണ്ട് അന്ധയായ മട്ടിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. 'പേടിക്കേണ്ട മോളേ, ഞാൻ അയാളെക്കുറിച്ച് എല്ലാം അന്വേഷിച്ചറിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. രണ്ടുമാസം ഒരു

പ്രൈവറ്റ് ഏജൻസി അന്വേഷിച്ച് ബോധ്യപ്പെട്ടതിനുശേഷമാണ് ഞാൻ ഇയാളെ നേരിൽക്കണ്ട് സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയത്. പിന്നെയും അദ്ദേഹം തുടർന്നു, 'ഒന്നും ഭയക്കാനില്ല മോളെ, അയാൾ അപകടകാരിയല്ല, ഉപദ്രവിക്കില്ല, നമുക്കൊന്നും തന്നെ പേടിയാണില്ല. നമ്മെക്കാൾ നഷ്ടപ്പെടാനുള്ളത് അയാൾക്കാണ്. നിന്നെ ഒന്ന് ആരാധിക്കുക മാത്രമാണ് അയാൾക്ക് വേണ്ടത്.'

താഴെ കിടന്ന് ഞങ്ങളെ പേടിയോടെ നോക്കുന്ന അയാളെ ഞാൻ വീണ്ടും നോക്കി. ബ്രൗൺ പാന്റും, ബീജ് നിറത്തിലുള്ള ഒരു മുഴുക്കൈയെൻ ഷർട്ടുമായിരുന്നു അയാളുടെ വേഷം. മെലിഞ്ഞു നല്ല ഉയരം, ഞങ്ങളെക്കാൾ ഒരു പത്തു വയസ്സിലേറെ ചെറുപ്പവും. ആ റോസാപൂഷ്പം തണ്ടോടെ അപ്പോഴും അയാൾ കടിച്ചുപിടിച്ചിരുന്നു. സത്യത്തിൽ ഒരു പത്തു പൈസ കുറവുള്ള ചെറുപ്പക്കാരൻ എന്നാണ് എനിക്കയാളെക്കുറിച്ച് അപ്പോൾ തോന്നിയത്.

സാവധാനം അയാൾ എന്റെ മുഖത്ത് നിന്ന് കണ്ണുകൾ മാറ്റി താഴെക്ക് മാറിടത്തിൽ എത്തി, കുറച്ച് നേരം അവിടെ ചുറ്റിത്തിരിഞ്ഞ ശേഷം താഴേക്ക് തെന്നി തെന്നി വയറും അരക്കെട്ടും, കടിതടവും സ്കാൻ ചെയ്ത്, പിന്നെ തുടകളിൽ ഏറെ നേരം വിശ്രമിച്ച് ഡ്രസ്സ് താഴെ കാണാനാകുന്ന മുട്ടുകളിൽ എത്തി നിന്നു. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്, എന്റെ പിറകിൽ മുട്ടിയുരുമ്മി നിന്നിരുന്ന എന്റെ ഭർത്താവ് അരക്കെട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ നിതംബത്തിൽ സാവധാനം തള്ളി തള്ളി എന്നെ മുന്നോട്ട് നീക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്. ഞാൻ പ്രധിരോധിച്ചപ്പോൾ കക്ഷി കൂടുതൽ ശക്തിയോടെ എന്നെ തള്ളാൻ തുടങ്ങി. താഴെ കിടക്കുന്ന ആളുടെ മുഖത്തിന് മുക്കളിലേക്കാണ് ഫ്രാങ്കോ എന്നെ തള്ളിയിരുന്നത്. എന്റെ കാലുകൾ അനങ്ങാൻ വിസമ്മതിച്ചു, പക്ഷെ അരക്കെട്ട് മുന്നോട്ട് വളഞ്ഞു. ഏതായാലും ഞാൻ അനങ്ങുന്നില്ലെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ, ജോയി മെല്ലെ എന്റെ കാലിനിടയിലേക്ക് നിരങ്ങാൻ തുടങ്ങി.

ഫ്രാങ്കോ എന്റെ പിന്നിലമർന്ന് എന്നെ മുറുകെ ആലിംഗനം ചെയ്തുകൊണ്ട്, ഞാൻ അവിടുന്ന് മാറിപ്പോകാതെ നോക്കി. കക്ഷിയുടെ ലിംഗം ഇതിനിടെ ഉരുക്കിന്റെ ബലത്തിൽ എന്റെ ചന്തി വിടവിലേക്ക് വസ്ത്രത്തിന് മുക്കളിലൂടെ കുത്തിക്കൊണ്ട് ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പെട്ടെന്നാണ് ഞാൻ ഓർത്തത് പാൻടിസ് ഇട്ടിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം. ഒരു നിമിഷം താഴെനിന്നുള്ള കാഴ്ച എന്തായിരിക്കും എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചുനോക്കി. ഫ്രാങ്കോന്റെ തള്ളലും ജോയിയുടെ അടുത്തെത്താനുള്ള നിരങ്ങലും കൂടിയായപ്പോൾ അയാൾ എന്റെ തൊട്ട് താഴെ എത്തുകയും ഫ്രാങ്കോ എന്നെ മുന്നോട്ട് നീക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ വീഴാതിരിക്കാനായി എന്റെ കാലുകൾ കൂടുതൽ വിടർത്തുകയും ചെയ്തു. അതോടെ ഞാൻ ശരിക്കും ജോയിയുടെ മുഖത്തിന് മുക്കളിൽ നിൽക്കുന്ന പോലെ ആവുകയും, അയാൾക്ക് ആഗ്രഹിച്ചപോലെ എന്റെ നഗ്നമായ തുടകളും, യോനിയും കാണാൻ ആവുകയും ചെയ്തു. ഇതെല്ലാം ഒരു നൊടിയിടയിൽ ആണ് സംഭവിച്ചത്.

അയാളുടെ കണ്ണുകൾ എവിടെയാണെന്നറിയാനായി താഴേക്ക് എന്റെ മുലകൾക്കിടയിലൂടെ ഞാൻ അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ മനസ്സിലായി അയാൾ പരിപൂർണ്ണമായി എന്റെ താഴെയാണെന്ന്. അല്പം കൂടി വളഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ കണ്ണിമവെട്ടാതെ എന്റെ കാലുകൾക്കിടയിൽ ദൃഷ്ടികൾ തറപ്പിച്ച് കിടക്കുകയാണെന്ന് കണ്ടു. ഇതിനിടെ എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ കൈകൾ മുക്കളിലേക്ക് ഉയർന്ന് എന്റെ മുലകളെ ലാളിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. സാവധാനം ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ പിറകിൽ നിന്ന് കക്ഷി ഉൾ, മാറിടങ്ങൾ സ്വതന്ത്രമാക്കി, അത് കഴിഞ്ഞ് അവയെ ഓരോന്നായി ഡ്രസ്സിന്റെ മുക്കളിനെ ഭാഗത്തുകൂടി പുറത്തെത്തിച്ചു കഴച്ചുമാറിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. എനിക്കിതോടെ കഴപ്പ് അനിനിയന്ത്രിതമായി ഉയരാൻ തുടങ്ങി.

പുറകിൽ നിന്ന് എന്റെ ഭർത്താവ് കൈപ്പത്തികൾ മുലക്കണ്ണുകൾക്ക് മേലെ തഴുകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ എനിക്ക് ശരീരത്തിലൂടെ വൈദ്യുതി പാഞ്ഞുകയറിയ പോലെ തോന്നി, എന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ ഒരു വിറയൽ ബാധിച്ചു. കൂടെ കക്ഷി അരക്കെട്ട് എന്നിലെക്കമർത്തി വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് മുക്കളിലൂടെ എന്നെ പണ്ണുന്ന പോലെ ചെയ്തുതുടങ്ങി. അല്പം കഴിഞ്ഞ് പുളളി മുന്നിലേക്കൊത്തു വലത് മുലക്കണ്ണുവായിലാക്കി നാണയാനും ചപ്പാനും തുടങ്ങി. എന്റെ കണ്ണുകൾ കുമ്പിടുകയും ഈ സുഖത്തിനിടയിൽ ഉവൽസ്സർശം പോലെ ഒരു തഴുകൽ എന്റെ ഉള്ളുതുടകളിൽ തോന്നിയത്, ഞാൻ അറിയാതെ പോയേനെ. പക്ഷെ എന്റെ അന്തരംഗം മുഴുവനായി കൈവിട്ടുപോയിരുന്നില്ല. മനസ്സുകൊണ്ട് ഞാൻ അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഹ്രാകോയുടെ പ്രവർത്തിക്കനസ്മൃതമായി ഞാൻ അറിയാതെത്തന്നെ എൻറെ അരക്കെട്ട് ഇളകാൻ തുടങ്ങി. താഴെ, തുടകളെ താഴുകിയിരുന്ന അയാളുടെ വിരലുകൾ അരിച്ചരിച്ച് തുടകളുടെ മുകൾ അറ്റത്ത് എത്തിയിരുന്നു. അൽപ്പനേരം അനങ്ങാതെ ഇരുന്ന ശേഷം അവ എൻറെ തുടകളുടെ വണ്ണം അളക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. തഴുകി തലോടി ആ വിരലുകൾ യോനിക്ക് തൊട്ട് താഴെ എൻറെ തുടകളെ ലാളിച്ചു. അപ്പോഴേക്ക് ഞാൻ ആസക്തിയുടെ പിടി വിട്ട കയത്തിലേക്ക് വീണ് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എൻറെ യോനിയിലേക്ക്, കത്തിലേക്ക്, ജോയിയുടെ വൃരലുകൾ എത്താൻ ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചു. അവസാനം പുറംകൈ കൊണ്ട് അവൻ എൻറെ യോനി ദളങ്ങൾ ഒന്ന് തഴുകി. അതോടെ നീണ്ട ഒരു ഞരക്കം എൻറെ തൊണ്ടയിൽ നിന്ന് ഉയർന്നു.

ജോയിയുടെ കൈകൾ മുകളിലേക്ക് ഉയർന്ന് എൻറെ അരക്കെട്ടിൽ മുറുകെ പിടിച്ചു. ആ ബലത്തിൽ താഴെനിന്ന് ഉയർന്ന് അയാൾ എൻറെ അരക്കെട്ടിന് അഭിമുഖമായി മുട്ടിൽകാലിൽ നിന്നു. താമസിയാതെ വിരലുകൾ എൻറെ യോനിയ്ക്ക് കസ്യതികൾ കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി. പൂർച്ചണ്ടുകളിൽ വിരലോടിച്ചു, കത്തിൽ തഴുകിയും ആ വിരലുകൾ എന്നെ ട്രാന്ത് പിടിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞരക്കത്തോടെയുള്ള ഒരു നീണ്ട മുളൽ വീണ്ടും എൻറെ തൊണ്ടയിൽ നിന്ന് ഉയർന്നു. അത് കേട്ടതോടെ, എൻറെ ഭർത്താവിൻറെ കന്നം, ശക്തികൂട്ടി എൻറെ ആസനത്തിനിടയിൽ അമരാൻ തുടങ്ങി. യോനിയ്ക്ക് വിശ്രമം തരാതെ കളിച്ചിരുന്ന വിരലുകൾ പൊടുന്നനെ മാറി, എൻറെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ എന്തോ നീങ്ങുന്നതായും എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. പിന്നെ ഇളം ചൂടുള്ളതെന്നോ എൻറെ യോനി തൊടുന്നതായാണ് തോന്നിയത്. മുറുകെ ചീമ്പിയിരുന്ന കണ്ണുകൾ തുറന്ന് താഴേക്ക് നോക്കിയ ഞാൻ കണ്ടത് സ്കർട്ട് ഉയർത്തി ജോയിയുടെ തല എൻറെ കൊഴുത്ത തുടകൾക്കിടയിൽ, യോനിയ്ക്ക്, അമർന്നിരിക്കുന്നതാണ്. അവൻറെ ചൂണ്ടുകൾ എൻറെ യോനിയെ, അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അതോടെ എൻറെ ശരീരം പരിപൂർണ്ണമായി ആ സന്ദർഭത്തിനോട് കീഴടങ്ങി.

ഒരു അഞ്ചുട്ട് നീണ്ട ചുംബനങ്ങൾ മുഖത്ത് തരുന്നപോലെ യോനിച്ചൂണ്ടുകൾക്ക് നൽകി, എന്നിട്ട് ആ പുറം ചൂണ്ടുകൾ ഓരോന്നായി ചപ്പാനും നക്കാറും, അവൻറെ ചൂണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കി ഈബി ഈബി കുടിക്കാനും തുടങ്ങി. അതിന് ശേഷം ജോയി എൻറെ പുറിൽ നീട്ടി നക്കാൻ തുടങ്ങി. എൻറെ പിളർപ്പിൽ അവൻ നാക്കിട്ട് ചുഴറ്റിയടിച്ചു. പിന്നെ നാവ് കൂർപ്പിച്ച് തുള്ളിലേക്ക് തള്ളി ഇറക്കി മദജലം സ്പോവിൽക്കൂടിയെന്നോണം വലിച്ചുകുടിച്ചു. ഒരു പാമ്പിൻറെ നാക്കെന്നവണ്ണം ഇടക്ക് എൻറെ കത്തിലും പൊടുന്നനെ അത് തഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. യഥാർത്ഥത്തിൽ ഇപ്പോഴേക്ക് ഞാൻ അരക്കെട്ട് അവൻറെ മുഖത്തിന് നേരെ ശക്തിയിൽ അമർത്താൻ ആരംഭിച്ചിരുന്നു. ശരീരത്തിൻറെ മാറ്റം മനസ്സിലായെന്നപോലെ എൻറെ ഭർത്താവ് മൂലകളിൽ നിന്ന് മുഖം ഉയർത്തി താഴേക്ക് നോക്കി. ജോയിയുടെ മുഖം എൻറെ തുടകൾക്കിടയിൽ അമർന്നിരിക്കുന്നത് കണ്ട് പുളളിയുടെ മുഖം വല്ലാത്തൊരു ഭാവത്തോടെ എൻറെ നേരെ തിരിഞ്ഞു.

എൻറെ അരികിലേക്ക് മാറി നിന്ന്, ദീർഘമായ ഒരു ചുംബനത്തിലൂടെ പുളളി എന്നെ തളർത്തി. താഴെ ജോയി ചെയ്യുന്ന ചുംബനങ്ങളോട് മൽസരിക്കുന്നത് പോലെ ഭർത്താവ് എൻറെ മുഖവും ചൂണ്ടുകളും കുടിച്ചിമ്പി. ചുരുക്കത്തിൽ എൻറെ മുകളിലും താഴെയുമുള്ള ചൂണ്ടുകൾ ആർത്തിയോടെ രണ്ട് പുരുഷന്മാരും കൂടി തിന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. എൻറെ വായിൽ നിന്ന് ഉമിനീരും, യോനിയ്ക്ക് നിന്ന് ഇളം ചൂടുള്ള പൂർ തേനും യഥേഷ്ടം ഒലിച്ചു. താമസിയാതെ എൻറെ കാലുകൾ ബലക്ഷയം സംഭവിച്ചപോലെ വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. അനുഭൂതിയുടെ അടക്കാനാവാത്ത ഉയരത്തിലേക്ക് ഞാൻ അടുത്തു. താഴെ വീഴാതിരിക്കാനായി ഞാൻ രണ്ട് പേരെയും തള്ളിമാറ്റി, പുറകിലേക്ക് നീങ്ങി കിടക്കയിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ, ഹ്രാകോ എൻറെ കൂടെ ഇരുന്നശേഷം, മലർന്ന് കിടന്ന് എന്നെ പുളളിയുടെ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു. ധ്രുസ്സിനു പുറത്തായിരുന്ന എൻറെ വലത്തേ മുലയിലെക്കാണ് പുളളി പിന്നീട് നീങ്ങിയത്.

ഞാൻ രണ്ട് കൈകൾകൊണ്ടും അദ്ദേഹത്തിൻറെ മുഖം പിടിച്ചു മുലക്കണ്ണ് വായിലാക്കി കൊടുത്തു. പുളളി അവിടെ ആത്മാർത്ഥമായി പണി തുടങ്ങി. ചുംബിച്ചും, നക്കിയും, കുടിച്ചും, കുടിച്ചും, ഈബി വലിച്ചും എന്നെ അദ്ദേഹം കാമാസക്തിയുടെ പടികൾ കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാനാകട്ടെ മൂളുകയും, നിർത്താതെ നീട്ടി തേങ്ങുകയുമൊക്കെ ചെയ്തു. എൻറെ കാലുകൾ ഇതിനിടെ വിടർത്തപ്പെടുന്നതും, ജോയിയുടെ കൈകൾ അവിടേക്ക് പിൻതുടകൾ തഴുകിക്കൊണ്ട് ഉയരുന്നതും അറിഞ്ഞ് ഞാൻ ഞെട്ടി. അത് മനസ്സിലാക്കിയിട്ടാകണം, ഹ്രാകോ തല ഉയർത്തി പറഞ്ഞു, 'ജോയി, ഒരു മിനിട്ട് ഞങ്ങൾക്ക് തത്ര.'

അത് കേൾക്കാഞ്ഞാണോ അതോ അവഗണിച്ചതാണോ എന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല, പക്ഷെ ജോയി നിർത്തിയില്ല. കൈകൾക്ക് പിറകെ അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ എൻറെ പിൻ തുടകളെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് കനത്ത നിതംബത്തിൽ എത്തി. കമ്ല കിടന്നിരുന്ന എന്നെ, അരക്കെട്ടിൽ ബലം കൊടുത്ത് ചെരിഞ്ഞു കിടക്കാനായി സഹായിച്ച ശേഷം, എൻറെ ഡ്രസ്സ് മുഴുവനായി അയാൾ അരക്കെട്ടിന് മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു കയറ്റി, എന്നിട്ട് എൻറെ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി അതിനിടയിലേക്ക് ജോയി പിറകിൽനിന്ന് തല കയറ്റിക്കിടന്നു. വീണ്ടും എൻറെ യോനിയിൽ അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ മുദ്രവായി താഴെ നിന്ന് അമർന്നു. അതോടെ എൻറെ യോനിയിൽ സുഖാനുഭൂതിപടർന്ന് കാമസ്രവങ്ങൾ വീണ്ടും ഒലിച്ചു തുടങ്ങി. എൻറെ ഭർത്താവ് എത്രയോ പ്രാവശ്യം എന്നെ തിന്നിട്ടുണ്ട്, നക്കി വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. വദനസുരതം കൊടുക്കുന്നതും കിട്ടുന്നതും എനിക്ക് ഏറെ ഇഷ്ടമാണ്. പക്ഷെ ജോയി തന്നുകൊണ്ടിരുന്ന ആ സുഖം ഒരു പ്രത്യേക തരത്തിലായിരുന്നു.

ജോയി അനുസരിക്കുന്നില്ല എന്ന് കണ്ട ഹ്രാങ്കോ അപ്പോൾ പതിയെ എൻറെ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചു, 'അയാളെ ഞാൻ നിർത്തിക്കണോ' എന്ന്. ഞാൻ നിഷേധിച്ച് തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് വീണ്ടും എൻറെ ഭർത്താവിൻറെ ചുണ്ടുകൾ മൂലക്കണ്ണിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. പക്ഷെ കക്ഷി എൻറെ കൈകൾ പതിയെ മാറ്റി കട്ടിലിൽ മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി. കുറച്ചുകൂടി സൗകര്യമുള്ള തരത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് മൂന്നാൾക്കും കിടക്കാനാണത് എന്ന് കരുതിയ എനിക്ക് തെറ്റി. പുള്ളി ഹെഡ് ബോർഡിൽ ചാരിയിരുന്ന്, ഞങ്ങളുടെ പ്രവർത്തികൾ നിരീക്ഷിക്കാനായിരുന്നു ഭാവം.

എൻറെ മാറിടത്തിൻറെ അനാഥത്വം മുതലെടുത്ത് ജോയി എന്നെ മുഴുവനായി മലർത്തി, മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി ചുണ്ടുകൾ എൻറെ ഇടതു മൂലയിൽ അമർത്തി. പക്ഷെ അയാളോട് എൻറെ മദനച്ചെപ്പിലെ തേൻ കുടിക്കാനായി തിരികെ പോകാൻ അലറണമെന്നാണ് ആദ്യമെനിക്ക് തോന്നിയത്. എന്നാൽ എന്തോ, എൻറെ മൂലക്കണ്ണിൽ അയാൾ പല്ലുകൾ കൊണ്ടുള്ള കൊച്ചു കടികളോടെ പ്രവർത്തി ആരംഭിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ണ് തള്ളി അത് ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. അയാൾ മൂലത്തെട്ട് മെതിയെ കടിച്ചുപിടിച്ച് മുകളിലേക്ക് വലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എൻറെ രണ്ട് മൂലകളും അയാൾ അപ്രകാരം മാറി മാറി ഉപയോഗിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞെട്ടുകൾ ഒരു ഇഞ്ചോളം നല്ല കട്ടിയോടെ ഉയർന്ന് പൊങ്ങി. സുഖമുള്ള ഒരു വേദന എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടുതുടങ്ങി, ഞാൻ അതോടെ ശരീരം വളച്ച് കൂടുതൽ മൂല മാംസം അയാളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. എൻറെയുള്ളിൽ ഒരുണ്ടുകൂട്ടുന്ന അനിയന്ത്രിതമായ കഴപ്പിനെ എങ്ങിനെയെങ്കിലും ഒന്ന് പൊട്ടിച്ച് ഒഴുക്കിയേ മതിയാവുമല്ലോ.

ഇതിനിടക്കെപ്പോഴോ അയാൾ പൂർണ്ണമായി എൻറെ മുകളിലേക്ക് കയറിക്കിടന്നിരുന്നു. സാവധാനം എൻറെ മനസ്സിൽ തോന്നി അയാളുടെ വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് പകരം, നഗ്നമായ കാലുകളാണല്ലോ എൻറെ മുട്ടിലും തുടയിലും ഉരയുന്നതെന്ന്. അതേ സമയത്താണ് വളരെ കട്ടിയുള്ളതെന്തോ എൻറെ യോനീനാളത്തിൽ തട്ടുന്നതായും അനുഭവപ്പെട്ടത്. എൻറെ തല ആകെ പെരുത്ത് ചുറ്റാൻ തുടങ്ങി, താഴെ മുട്ടുന്ന സാധനം വളരെ വലുതായിതോന്നി. അത് എൻറെ ഉള്ളിലേക്ക് ആരോ തള്ളിക്കയറ്റാൻ ശ്രമിക്കുന്ന പോലെയുണ്ട്, പക്ഷെ അതിൻറെ വലുപ്പം കാരണം കയറാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ ഒന്നോർത്തുപോയി, എൻറെ കുട്ടികൾ രണ്ടാൾക്കും പ്രസവ സമയത്ത് മൂന്ന് കിലോ ഭാരമായിരുന്നു, സാമാന്യം വലിയ കുട്ടികൾ. അവരെയാണ് ഞാൻ യോനിയിൽക്കുടി പുറത്തെത്തിച്ചത്, കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ടും ഏറെ വർഷങ്ങളായി, സാമാന്യം വലിയൊരു സാധനം കൊണ്ട് എൻറെ ഭർത്താവ് ആവരേജ് ആഴ്ചയിൽ ഒരു അഞ്ചുദിവസം വെച്ചെങ്കിലും പല പോസിലും പണ്ണിത്തരാറുണ്ട്. എന്നിട്ടും ഇപ്പോൾ താഴെയുള്ള സാധനം ഉള്ളിൽ കയറുന്നില്ല. ഇതെന്താ, എൻറെ മോൻറെ സോഫ്റ്റ്ബാൾ ബാറ്റുപോലെ ഉണ്ടെല്ലോ എന്ന് ഞാൻ ഒരു നിമിഷം ചിന്തിച്ചു.

ഇതിനിടെ അത് അൽപ്പം യോനിക്കുള്ളിൽ കടന്നു എന്നെനിക്ക് തോന്നി, പിന്നെ ഒരൽപംകൂടി, വീണ്ടും അൽപ്പം. ഒരു നിമിഷം കാത്തശേഷം ശകലം പിറകിലേക്ക് വലിഞ്ഞു, പക്ഷെ എന്നിട്ട് വീണ്ടും കൂടുതലായി അകത്തു കയറി, അതങ്ങിനെ

സാവധാനത്തിൽ അകത്തുകയറിക്കൊണ്ടേയിരുന്നു. വീണ്ടും പ്രസവസമയം എൻറെ മനസ്സിൽക്കൂടി മിന്നി മറഞ്ഞു, ആ ഓർമ്മയിൽ ഞാൻ ശരീരവും എല്ലാ മസിലുകളും തളർത്തിയിടാൻ ശ്രമിച്ചു കൊണ്ട്, നീട്ടി നീട്ടി ശ്വാസോച്ഛ്വാസം എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറെ നിമിഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം എൻറെ യോനിക്കടിയിൽ, നിതംബത്തിൽ, എൻറെ ഭർത്താവ് എന്നെ ഭോഗിക്കുമ്പോൾ ലിംഗം മൊത്തം കയറ്റിക്കഴിഞ്ഞാൽ, അദ്ദേഹത്തിൻറെ അണ്ടിസഞ്ചി വന്നു തട്ടുന്നത് പോലെയുള്ള, ഒരു തട്ടൽ ഇപ്പോഴും തോന്നി.

ഇതിനുമുമ്പ് ഒരിക്കലും അനുഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്ത പോലെ, ഒരു ആന എൻറെ ഉള്ളിലേക്ക് നഴഞ്ഞു കയറിയ പ്രതീതിയാണ് എനിക്കപ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്നത്. ജോയിയുടെ കണ്ണു എൻറെയുള്ളിൽ പ്രവേശിച്ചു എന്ന കാര്യത്തിൽ ഒരു തീരുമാനമായി. അയാൾ എന്നെ പണ്ണാൻ പോകുന്നു എന്നതും ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമാവാൻ ഇനി അധികനേരമില്ല.

പതുക്കെപ്പതുക്കെ അയാൾ കണ്ണു പുറത്തേക്ക് വലിച്ച് അറ്റമെത്തിച്ച ശേഷം, അതെപോലെത്തന്നെ അകത്തേക്ക് തള്ളി. അങ്ങിനെ മൂന്ന് പ്രാവശ്യം അയാൾ ചെയ്തപ്പോഴേക്ക് ഞാൻ ഒരു അതിഭയങ്കര രതിമൂർച്ഛയിൽ പറന്നെത്തി. മൂന്നാമത്തെ അകത്തേക്കുള്ള തള്ളൽ കഴിയുന്നതിനുമുന്നേ ഞാൻ പൊട്ടിയൊഴുകി ആകെ കുളമാക്കി. മദ്ദലം ധാരാളമായപ്പോൾ കണ്ണുക്ക് കുറച്ചുകൂടി സുഗമമായി കയറിയിറങ്ങാൻ സാധിച്ചു. ഞാൻ അയാളുടെ മുഖം താഴേക്ക് വലിച്ച് കഴുത്തിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് ദീർഘമായി ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് എൻറെ നാവ് അയാളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി, നിർത്താതെ മൂളിക്കൊണ്ട്.

അയാളുടെ കണ്ണയുടെ കയറ്റി ഇറക്കത്തിനിടയിൽ എനിക്ക് ഒന്നിന് പിറകെ ഒന്നായി രതിമൂർച്ഛകൾ വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ഒരിക്കലും അവസാനിക്കാത്തതെന്ന പോലെ അത് തുടരുന്നതിനിടെ, ഞാൻ അറിയാതെത്തന്നെ എൻറെ അരക്കെട്ട് അയാൾ അടിക്കുന്നതിനെക്കാൾ വേഗത്തിലും ശക്തിയിലും മുകളിലേക്ക് ഉയരാൻ തുടങ്ങി. അത് മനസ്സിലായതോടെ, അയാൾ വേഗത കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി.

ഇതിനിടെക്ക് എവിടെനോ വിദൂരത്തിലെന്നപോലെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഹ്രാങ്കോ ഉറക്കെയുറക്കെ അലറുന്നത് കേട്ടു, 'ജോയി യു സ്വൈൻ യു ബാസ്റ്റർഡ്, പുറത്ത് ഉരക്കുകയെള്ളൂ, അകത്തു കേറ്റില്ലെന്ന് നീ എനിക്ക് വാക്ക് തന്നതല്ല, എന്തിട്ടിപ്പോൾ.....?'

ജോയി, ഇപ്പോഴേക്ക് വളരെയധികം ശക്തികൂട്ടി എന്നെ പണ്ണാൻ ആരംഭിച്ചിരുന്നു. ഇത് വായിക്കുന്ന നിങ്ങൾക്ക് ഒരു രൂപവുമുണ്ടാകാനിടയില്ല അത്രയധികം വലുപ്പമുള്ള ഒരു സാധനം യോനിയിൽ കുത്തിയിറക്കി, നമ്മളെ കീറാവുന്ന പരുവത്തിലാക്കി നിറച്ച്, അതു ഞരമ്പുകളുടെ അറ്റത്ത് ഉരുമ്മി ഇളക്കി, അതിവേഗം ഉരഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ഉണ്ടാവുന്ന തോന്നലിനെക്കുറിച്ച്, അനുഭവത്തെക്കുറിച്ച്, സുഖത്തെപ്പറ്റി.

ഓർക്കണം, അതിൻറെ നിയന്ത്രണം മറ്റൊരാളിൻറെ പക്കലാണ്, ആ ആൾ, നമ്മെ അടിയറവുപറയിക്കാണെന്ന പോലെ, ദയാദാക്ഷണ്ണ്യമില്ലാതെ, ശക്തികൂട്ടി നിലത്തേക്ക് അരക്കെട്ടുകൊണ്ട് അടിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

നിസ്സഹായതയോടൊപ്പം വന്യമായൊരു ആസ്വാദനവും അവിടെയുണ്ട്. ഒരു കേന്ദ്രബിന്ദുവിൽ ഏകോപിപ്പിക്കാനും അവടെ എത്തി ആവേശത്തിൻറെ, സുഖത്തിൻറെ പരമാനന്ദം നേടാനുള്ള വ്യഗ്രത. അതെനിക്ക് അവിടെ അനുഭവപ്പെട്ടുതുടങ്ങി.

ശക്തിയോടെ കതക് വലിച്ചടക്കുന്ന ശബ്ദമാണ് എന്നെ യാഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് തിരിച്ചെത്തിച്ചത്. ചുറ്റും കണ്ണ് മിഴിച്ച് നോക്കിയപ്പോൾ എനിക്ക് ബോധം വീണ്ടുകിട്ടി. എൻറെ ഭർത്താവ് ഞങ്ങളുടെ കിടപ്പറയിൽ കൊണ്ടുവന്ന ഒരു അപരിചിതൻ, എന്നെ പണ്ണി ബോധം കെടുത്താറാക്കിയിരിക്കുന്നു. അതിൽ മനം നൊന്തിട്ടാകണം, ഭർത്താവ് ഞാൻ ഇതുവരെ കാണാത്ത ഒരാൾക്കൊപ്പം എന്നെ തനിച്ചാക്കി സ്ഥലം വിട്ടിരിക്കുന്നു.

പക്ഷേ ഇതൊന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ജോയിയുടെ അരക്കെട്ട് ഒരു ജാക്ക് ഹാമർ പോലെ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എത്രമത്തെ പ്രാവശ്യമെന്നെനിക്കറിയില്ല, എനിക്ക് വീണ്ടും രതിമൂർച്ഛയുണ്ടായി. അധികം താമസിയാതെ എൻറെ ഉള്ളിലുള്ള കണ്ണു അസാധ്യമാംവണ്ണം വികസിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, പിന്നെ ഒരു ഹോസ് തുറന്നുവിട്ട പോലെയുള്ള വെള്ളച്ചാട്ടമാണ് അതിൽനിന്ന് ഉണ്ടായത്. എൻറെ യോനി നിറഞ്ഞുകവിഞ്ഞ് ആ കോർക്ക് പോലെ അടച്ചിരിന്ന സാധനത്തിൻറെ ഇടയിൽകൂടിയൊക്കെ ശുക്ലം പുറത്തെത്തി. അവൻ എന്നിട്ടും തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നകാരണം, അത് വലിക്കുമ്പോഴും ഇറക്കുമ്പോഴും തുളുമ്പി ആസനത്തിനിടയിൽക്കൂടി ഒഴുകി ബെഡ്ഡിൽ പരന്നു.

ദൈവമേ കോണ്ടം ഇല്ല, എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് കരച്ചിലാണ് വന്നത്. ഞാൻ കരയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ, ജോയി എൻറെ മുകളിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റ് ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഒരു കള്ളലക്ഷണത്തോടെ എന്നെ നോക്കി താഴെ ഇറങ്ങി നിന്നു. ഒരക്ഷരം തമ്മിൽ സംസാരിക്കുക പോലും ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് ഒരു അപരിചിതൻ ഇതാ എൻറെ യോനി ശുക്ലം കൊണ്ട് നിറച്ചിരിക്കുന്നു. ഒരു നിമിഷം നിന്ന ശേഷം, അവൻ സാവധാനം കളിമുറിയിൽ കയറി കതകടച്ചു. കാൽക്കൽ കിടന്ന പുതപ്പെടുത്ത് ഞാൻ എൻറെ മേലിടുകൊണ്ട് കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്ന് കരച്ചിൽ തുടർന്നു. താമസിയാതെ കളിമുറിയുടെ കതക് തുടക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ കരച്ചിലടക്കി നോക്കിയപ്പോൾ, നഗ്നനായിത്തന്നെ അവൻ ഇറങ്ങിവന്നു, അപ്പോൾ ആദ്യമായി ആ ബേസ് ബാൾ ബാറ്റ് ഞാൻ കണ്ടു. ഏതാണ്ട് ഒരു പത്തിഞ്ച് നീളവും നാലിഞ്ച് വ്യാസവും, അതിന് ഉണ്ടെന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. എൻറെ ഭർത്താവ് സ്ഥിരമായി വീട്ടിൽ സൂക്ഷിച്ചിരുന്ന ഒരു നീലപ്പടത്തിലും, ഇത്ര വലിയൊരണ്ണം ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല.

ജോയി ആദ്യമായി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്കപ്പോൾ തോന്നിയത് ഞാൻ ആദ്യം കരുതിയതിനേക്കാൾ ഇയാൾ എത്രയോ ഏറെ ചെറുപ്പമാണല്ലോ എന്നാണ്. 'ഹ്രാങ്കോ എവിടെക്കാണ് പോയത്?' അവൻ ചോദിച്ചു, എനിക്കറിയില്ലെന്ന് ഞാൻ മറുപടിയും കൊടുത്തു. അവൻ കണ്ണ് ചിമ്മാതെ എൻറെ നെഞ്ചിൽ നോക്കുന്ന നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാനും താഴേക്ക് ദൃഷ്ടി പായിച്ചു. എൻറെ ഇടത് മാറിടം മുഴുവനായി പുറത്ത് കാണാനുണ്ടായിരുന്നു. കയ്യുയർത്തി ഞാൻ അത് മറച്ചപ്പോൾ, അവൻ മെല്ലെ എൻറെ അടുത്തിരുന്നു. 'എലിസബത്ത്, ഞാൻ കഴുപ്പത്തിലാണോ,' അവൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല, പക്ഷെ അവൻറെ ആ വലിയ ലിംഗത്തിലേക്ക് എനിക്ക് നോക്കാതിരിക്കാനായില്ല. അതപ്പോഴും തലയുയർത്തി കാഠിന്യത്തോടെ ഉയർന്ന് നിന്നിരുന്നു.

'നിനക്ക് മതിയാകാറില്ലേ ഇത് താഴിലല്ലേ ഒരിക്കലും?' ഞാൻ നാണത്തോടെ അവനോട് ചോദിച്ചു, എന്നിട്ട് കൈ നീട്ടി വിരലുകൾ അതിൽ ചുറ്റിപ്പിടിക്കാൻ നോക്കി. അതുംപിടിച്ച് സാവധാനത്തിൽ ഞാൻ അവനെ ചുമരിനടുത്തെക്ക് കൊണ്ടുപോയി, പിന്നെ എൻറെ കൈകൾ ഭിത്തിയിൽ അമർത്തി മുന്നോട്ട് കനിഞ്ഞു കാലുകൾ വിടർത്തി നിന്നു കൊടുത്തു. അതിൻറെ അർഥം അവന് മനസ്സിലായിരുന്നു. അതിവേഗം ആ ഗദ എൻറെ യോനിച്ചുണ്ടുകളിൽ ഉരസി, അതുകഴിഞ്ഞ് സാവധാനം ഉള്ളിലേക്ക് തിങ്ങിനിറഞ്ഞ് പ്രവേശിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇത്തരത്തിലൊരു സീൻ എൻറെ ഭർത്താവിൻറെ ഒരു

നീലപ്പട സീഡിയിൽ കണ്ടത് എന്റെ ഓർമ്മയിൽ മായാതെ കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആവേശത്തോടെ വിലപിച്ച്, ഞരങ്ങി മൂളിക്കൊണ്ട് അവനെ ഉള്ളിലേക്ക് സ്വീകരിച്ചു. ഭർത്താവിനെക്കൊണ്ട് ഞാൻ ഇതു ചെയ്യിപ്പിച്ചു നോക്കിയിരുന്നെങ്കിലും, ഈ ആനക്കണ്ണ കൊണ്ടുള്ള പ്രവർത്തിയിൽ എന്താണ് വ്യത്യസ്തമെന്നറിയാൻ താൽപ്പര്യമുണ്ടായിരുന്നു. അതിന് പറ്റിയ പെർഫെക്റ്റ് സാധനമാണ് ഇതെന്ന് മനസ്സിലായി.

മൂല്യം ഞരക്കങ്ങളുമായി ഞങ്ങൾ ആഞ്ഞ് ഇണചേരുമ്പോൾ, എന്റെ ഭർത്താവ് കതകുതുറന്ന് പൊടുന്നനെ അകത്തേക്ക് വന്നു. ഒരു നിമിഷം ഞങ്ങളെ നോക്കി നിന്ന ശേഷം, പുള്ളി തിരികെ പോയി. എനിക്കപ്പോൾ അറിയില്ലായിരുന്നു, പക്ഷെ കക്ഷി എന്നെ അവിടെ വിട്ട് നേരെ താഴെയിറങ്ങി, കാറിൽകയറി ഓടിച്ചുപോവുകയാണുണ്ടായത്. ജോയി അന്ന് രാത്രി രണ്ട് പ്രാവശ്യം കൂടി എന്നെ പണ്ണി. പുലർച്ചെ ഫ്രാങ്കോ എന്നെ ഹോട്ടലിൽ വിട്ടുപോയിരിക്കുന്നു എന്നുറപ്പായപ്പോൾ, എന്നെ വീട്ടിലേക്ക് അവൻ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്തു. ഞങ്ങളുടെ പോർച്ചിൽ, അരണ്ട പ്രഭാതവെളിച്ചത്തിൽ, ഒരു ചുംബനത്തോടെ അവനെ ഞാൻ യാത്രയാക്കുന്നതിനു മുൻപ്, കാറിന്റെ പിൻസീറ്റിലിട്ട് അവൻ വീണ്ടും എന്നെ കളിച്ചു.

എനിക്കപ്പോൾ പറയാൻ സാധിക്കും ഫാന്റസി എന്താണെന്നും, യാഥാർത്ഥ്യം അതിൽ നിന്ന് എത്ര ദൂരയാണെന്നും. ഫ്രാങ്കോയും ഞാനും ഇപ്പോഴും ഭാര്യ-ഭർത്താവ് ആയി ജീവിക്കുന്നു. പണ്ടുണ്ടായിരുന്ന ഏതാണ്ട് അതേ ഊഷ്മളയോടെത്തന്നെ. പക്ഷെ എന്റെ ഭർത്താവിന് വളരെ നീണ്ട തെരാപ്പി നടത്തേണ്ടിവന്നു. മിടുക്കനായ ഒരു സൈക്കിയാറ്ററിസ്റ്റ് മാസങ്ങൾ ചികിത്സിച്ചിട്ടാണ് അദ്ദേഹത്തിന് പിന്നെ ലിംഗോദ്ധാരണം ഉണ്ടായത്.

ഒരുകാര്യം എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയും. ഏതൊരു സ്ത്രീക്കും ഇത്തരത്തിൽ ഒരു രാത്രി സംഭവിച്ചാൽ, പിന്നെ അതെക്കുറിച്ച് വീണ്ടും ഓർക്കാതെ, ഒരാവർത്തനം ആഗ്രഹിക്കാതെ, ജീവിതം മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാനാകില്ല. അന്നത്തെ സംഭവം നടന്ന്, രണ്ടാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, ജോയി എന്നെ വിളിച്ചിരുന്നു, ഒന്ന് കൂടി കൂടാമോ എന്ന് ചോദിച്ചുകൊണ്ട്. ഞാൻ നിരസിച്ചു. എന്നാൽ അവൻ വീണ്ടുംവീണ്ടും വിളിച്ചുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അവസാനം എന്തായാലും എനിക്കാണ് അടക്കാനാകാത്ത കഴപ്പോടെ അവനെ കാണാനുള്ള ആഗ്രഹം പിടിവിട്ടത്. ഞങ്ങൾ കണ്ടു. എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ അറിവോ സമ്മതമോ ഇല്ലാതെ. അത് പക്ഷെ വേറൊരു കഥയാണ്.

ഏതായാലും ഈ കഥ വായിക്കുന്ന ഭർത്താക്കന്മാരോട് ഞാൻ പറയുക, അരുത് ഇത്തരത്തിൽ ഫാന്റസി ഒരിക്കലും യാഥാർത്ഥ്യം ആക്കാൻ ശ്രമിക്കരുത് ഇടയാകരുത് എന്നാണ്.

അവസാനിച്ചു.
സേതുരാമൻ